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Título: Construcción de un mapa estratégico basado en escenarios usando DEMATEL

Resumen: 

El objetivo de la tesis es el diseño de un método que permita establecer las relaciones causa-efecto dentro de un mapa estratégico. Un mapa estratégico es una representación visual de la estrategia de una empresa, que incluye los objetivos estratégicos clasificados en perspectivas y las relaciones causa-efecto entre ellos. Cuando se construye un mapa estratégico se asume que hay un solo posible futuro. La contribución de esta tesis es la consideración de posibles escenarios para crear uno o varios mapas estratégicos de acuerdo a los posibles escenarios.
Se utiliza el método de decisiones multi-criterio  “Decision-Making Trial and Evaluation Laboratory” (DEMATEL). Este método modela el problema de decisiones como una red, donde los nodos son factores y los arcos representan influencias entre factores con sus grados de intensidad. El objetivo de DEMATEL es establecer las influencias directas e indirectas a partir de influencias directas.
En este trabajo, los nodos representarán a los objetivos estratégicos y los arcos a las relaciones causa-efecto entre ellos.
Ya se desarrolló un paper en que se utiliza el método de decisiones multicriterio AHP/ANP para construir un mapa estratégico bajo un enfoque de escenario. Aquí se utilizaría DEMATEL, que es más simple y permite desarrollar otro tipo de análisis.
El método que se proponga debe ser validado a través de una aplicación en una empresa.
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