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Título: Estrategias adaptativas para la asignación de personal médico en la atención primaria bajo demanda estocástica 

Resumen: La optimización de la asignación de personal médico en atención primaria es esencial para garantizar la cobertura equitativa y eficiente en un contexto de demanda estocástica y recursos limitados. Este trabajo propone estrategias adaptativas basadas en un enfoque multi-objetivo, integrando técnicas de programación matemática y análisis de escenarios. El modelo desarrollado considera objetivos clave: minimizar las listas de espera promedio, reducir desigualdades en el acceso a la atención y maximizar la utilización de recursos disponibles.

La incertidumbre en la demanda se modela mediante programación estocástica en dos etapas, utilizando distribuciones basadas en datos históricos y patrones demográficos. Además, se incorporan estrategias adaptativas que permiten ajustar dinámicamente la asignación de personal en función de las variaciones observadas en la demanda. El estudio incluye casos de aplicación en Centros de Salud Familiar (CESFAM) de diferentes regiones, capturando la heterogeneidad geográfica y operacional.

Los resultados esperados incluyen mejoras significativas en la cobertura de atención, optimización de los recursos asignados y una mayor resiliencia frente a fluctuaciones en la demanda. Este enfoque proporciona una herramienta práctica y versátil para la toma de decisiones estratégicas, con potencial para ser aplicada en sistemas de salud de otros países y contextos.


Palabras Claves: Salud, programación estocástica, optimización

Profesor: Franco Quezada, Sebastián Dávila

Colaborares: Maria Restrepo (IMT-Atlantique, Francia)

Correo electrónico: franco.quezada@usach.cl

