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Título: Distribución de recursos para programas de reciclaje municipales: ¿Qué determina su implementación?

Resumen: 
Según el quinto reporte del estado del medio ambiente, realizado por el Ministerio del medio ambiente en 2017, en Chile se generaron cerca de 23 millones de toneladas de residuos, de los cuales el 97,3% equivale a residuos no peligrosos y el 2,7% a residuos peligrosos. El 60,4% de los residuos no peligrosos son de origen industrial, 35,3% de residuos sólidos municipales y 1,6% de lodos provenientes de Plantas de Tratamiento de Aguas Servidas. Sin embargo, según lo reportado por las municipalidades de todo el país, el 98,1% de sus residuos son eliminados y sólo el 1,9% es valorizado. 
En este contexto, desde el 2018 se establece el Fondo para el Reciclaje, el cual está destinado a Municipalidades y Asociaciones de Municipalidades, para promover hábitos más sustentables en el manejo de residuos, instalar conocimiento técnico y contar con infraestructura apta para la separación y reciclaje. Sin embargo, hasta ahora no es claro cuándo y cuánto ésta impactará la forma de administrar los residuos sólidos municipales. 

En particular, en esta propuesta de tesis se pretende determinar qué elementos influyen en las comunas para desarrollar un programa de reciclaje. Para luego analizar si existen variaciones en esos elementos según clases latentes, es decir por clasificaciones de las comunas como urbano/rural, tamaño de la comuna, nivel socioeconómico de los habitantes, entre otras. De este modo, se desea contribuir a un mayor entendimiento de la problemática y determinar factores que podrían propiciar el aumento de los niveles de reciclaje que actualmente existen en nuestro país, acorde a los desafíos propuesto por la OCDE respecto al tema. 
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